



Ministério da Educação  
Secretaria de Educação Profissional e Tecnológica  
Instituto Federal de Educação Ciência e Tecnologia de Mato Grosso

**EDITAL RETIFICADOR DO EDITAL Nº 176/2023 - RTR-SG/RTR-CG/RTR-GAB/RTR/IFM T**

O Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia de Mato Grosso, por meio da Pró-Reitoria de Extensão - PROEX, torna pública a retificação do Edital nº 176/2023 - RTR-SG/RTR-CG/RTR-GAB/RTR/IFMT, de 25/08/2023, conforme segue:

**ONDE SE LÊ:**

**9. DO CRONOGRAMA**

<b>Atividade</b>	<b>Data</b>
Lançamento/Publicação do Edital	28/08/2023
Prazo para impugnação das normas do Edital	28/08/2023 e 29/08/2023
Período de inscrições	30/08/2023 a 06/09/2023
Publicação da Lista de candidatos inscritos	07/09/2023
Publicação do Resultado preliminar da análise documental	08/09/2023
Prazo para interposição de recursos	11/09/2023
Publicação do Resultado Final	12/09/2023
Convocações	Conforme demanda

**LEIA-SE:**

**9. DO CRONOGRAMA**

<b>Atividade</b>	<b>Data</b>
Lançamento/Publicação do Edital	28/08/2023
Prazo para impugnação das normas do Edital	28/08/2023 e 29/08/2023
Período de inscrições	30/08/2023 a 06/09/2023

Publicação da Lista de candidatos inscritos	13/09/2023
Publicação do Resultado preliminar da análise documental	14/09/2023
Prazo para interposição de recursos	15/09/2023
Publicação do Resultado Final	18/09/2023
Convocações	Conforme demanda

Os demais itens do referido Edital permanecem inalterados e em vigência.

Cuiabá-MT, 12 de setembro de 2023.

**Angela Santana de Oliveira**  
Coordenadora-Geral do Programa Bolsa Formação  
Portaria nº 189, de 03/02/2022

**Marcus Vinicius Taques Arruda**  
Pró-Reitor de Extensão  
Portaria nº 790, de 07/04/2017

**Julio César dos Santos**  
Reitor do Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia de Mato Grosso  
Decreto Presidencial de 31/03/2021

Documento assinado eletronicamente por:

- **Angela Santana de Oliveira**, PROFESSOR ENS BASICO TECN TECNOLOGICO, em 12/09/2023 19:28:19.
- **Marcus Vinicius Taques Arruda**, Pró-Reitor de Extensão - CD0002 - RTR-PROEX, em 13/09/2023 09:05:55.
- **Julio Cesar dos Santos**, REITOR(A) - CD0001 - RTR, em 13/09/2023 11:20:10.

Este documento foi emitido pelo SUAP em 12/09/2023. Para comprovar sua autenticidade, faça a leitura do QRCode ao lado ou acesse <https://suap.ifmt.edu.br/autenticar-documento/> e forneça os dados abaixo:

Código Verificador: 581957  
Código de Autenticação: b21394060d

